

急症暨外傷中心

火線救援的尖兵

2008年11月，本院全新的急症暨外傷中心在大台中地區坐鎮，誓言為民眾搏回生命，因表現優異，同年榮獲國家生技品質獎—醫療院所類「銀獎」的肯定。今年又通過國家品質標章認證，經衛生署評鑑為國內急重症救治能力最強的「第一級外傷中心」。

急症暨外傷中心的班底除了急診及外傷專科主治醫師以外，也結合了腦神經外科、心臟血管外科、胸腔外科、骨科、整形外科醫師，24小時提供即時搶救手術與重症加護醫療服務，在持續不懈的努力之下，已成為中部地區，甚至是全台各醫院的後送與照護機構。

為了建構全天候、全方位的緊急醫療網，本院更在急重症中心大樓的頂樓設置直升機停機坪，使必須跨院就醫的傷患能獲得高效率的空中轉診與救護服務，守護民眾健康。

除了以提供緊急醫療與空中救護，急症暨外傷中心也加強外傷及重症醫療各項基礎研究，與台灣外傷醫學會合作建立全國通用的外傷登錄作業平台，開發了全國唯一的外傷登錄作業系統，資料庫已應用於資料統計，並陸續在國際期刊發表相關論文。



文／急症暨外傷中心



急症暨外傷中心榮獲「國家生技醫療品質獎」

急症暨外傷團隊先前在陳瑞杰副院長近7年的銳意耕耘下，打造成一支鋼鐵部隊。外傷急症外科如今由謝奇勳主任帶領，依然日夜堅守崗位，做別人所不能做、不敢做，從一場場硬戰中，搶回寶貴的生命，使許多病傷患得以重返社會，原本瀕臨破碎的家庭



也得以恢復圓滿。這是我們的天賦使命，今後仍將全力以赴，站在火線，救人於危難之中。

我們的成就

- 2008年：整合型的外傷醫療團隊以「提升台灣外傷醫療—專注、專業、成效」為主題，呈現高效率、低成本、高品質的醫療水準，通過「國家品質標章認證」，並榮獲「國家生技品質獎」銀獎。
- 2010年：經衛生署評鑑核定為重度級急救責任醫院，強調以「病人為中心」的團隊照護，具備救治心肌梗塞、腦中風、重大外傷的能力，已達到「在90分鐘之內為來到急診的心肌梗塞患者做完心導管」、「在黃金3小時之內為缺血性腦中風患者注射血栓溶解劑」、「在半小時之內為高危險妊娠孕婦診治」的目標，是全國3家通過評鑑的醫學中心之一。🏆

